Riflessioni degli alunni della classe quinta della Scuola Primaria Cerretano sulla giornata del GREEN DAY 

SOFIA E GIORGIA: Il Green Day ci è servito a capire che tutti noi possiamo fare un piccolo sforzo per aiutare l’ambiente, perché è dalle cose più insignificanti che nascono grandi cambiamenti. 
La terra potrà così respirare aria pulita. 

NOEMI: Il Green Day mi ha fatto capire che è veramente importante pulire la natura.

ELISABETTA: Per me è stato molto bello, perché abbiamo raccolto tutto quello che era per terra, abbiamo fatto davvero un bel lavoro.

FILIPPO: Dal Green Day ho imparato che i rifiuti non si buttano sulla terra, perché gli animali, la natura e anche noi umani soffriamo e moriamo per colpa dell’inquinamento. Quindi bisogna essere educati perché la terra può essere a rischio.

GIULIA M.: Aiutiamo anche noi a ripulire l’ambiente, perché anche buttando via una bottiglietta di plastica nel cestino, la natura ringrazia noi e il nostro sforzo.

RICCARDO: Secondo me il Green Day è un giorno dedicato all’ambiente per ripulirlo.

DIEGO: Ho capito che nel nostro piccolo possiamo fare tanto per la natura e se raccogliamo i rifiuti non inquiniamo, perché se non ripuliamo il mondo è a rischio.

TOMMASO: Io penso che il Green Day sia stato significativo e ha fatto capire a noi bambini che è importante tenere pulito l’ambiente e questo possiamo e dobbiamo trasmetterlo anche agli adulti.

BRANDO: Secondo me il Green Day è una giornata speciale, perché comunichiamo alle persone che la terra è in pericolo. Con questa ricorrenza tutti sono invitati a ripulire l’ambiente.

ARIANNA, VINCENZO, MATILDE: Con questa giornata abbiamo capito che niente va gettato a terra ed ogni pezzo di carta, plastica o vetro può fare la differenza tra un mondo pulito e uno inquinato.
Se tutti riuscissero a capire, il mondo sarebbe più pulito.
Aiutateci in questa ardua impresa!!!
Se continuiamo in questo modo la nostra “casa” si romperà e tra molti anni il problema sarà irrisolvibile.

GIULIA F. E ELENA: Per noi, il Green Day è stata un’esperienza istruttiva, perché ci ha insegnato che non bisogna inquinare l’ambiente, ma aiutare il mondo per renderlo più pulito, così che anche noi possiamo stare meglio, in salute, respirando aria fresca e pulita!!!
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